
Και η προςταςία του περιβάλλοντοσ 

απαιτεί και προϋποθζτει δεξιότητεσ 

Βιωματικό εργαςτήριο ςε μαθητζσ τησ Α’ τάξησ του 

2ουΠρότυπουΓυμναςίου Βόλου για τισ δαςικζσ πυρκαγιζσ 

Καινοτόμα διδακτικι και εκπαιδευτικι δράςθ, ςτο πλαίςιο των 

Εργαςτθρίων Δεξιοτιτων και ςτθν  Α’ Θεματικι ενότθτα με τίτλο 

«Φροντίηω το περιβάλλον: Οι Δαςικζσ Πυρκαγιζσ», ολοκλθρϊκθκε 

μετον πλζον ευχάριςτο και βιωματικό τρόπο ςτο 2ο Πρότυπο Γυμνάςιο 

Βόλου. 

Τθν Πζμπτθ 18 Νοεμβρίου, οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ του Α4 

ςυνομίλθςαν μζςω τθλεδιάςκεψθσ με τον Αντιπρόεδρο τθσ Ζνωςθσ 

Ελλινων Εκελοντϊν Πυροςβεςτϊν, κ. Δθμιτρθ Ηζρβα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θ αξία τθσ εκελοντικισ προςφοράσ, οι δυςκολίεσ και οι κίνδυνοι 

που αντιμετωπίηουν οι εκελοντζσ πυροςβζςτεσ όταν ςυμμετζχουν ςτισ 

επιχειριςεισ τθσ δαςοπυρόςβεςθσ, αλλά και οι εμπειρίεσ που βίωςε 

προςωπικά ο κ. Ηζρβασ ςτισ πρόςφατεσ καταςτροφικζσ πυρκαγιζσ τθσ 

Αττικισ, μοιράςτθκαν με γαλαντομία ςτουσ μακθτζσ του Α4 του 2ου 

Πρότυπου Γυμναςίου Βόλου. 



Με τθν ίδια καλι διάκεςθ, ο Αντιπρόεδροσ των εκελοντϊν 

πυροςβεςτϊν, απάντθςε ςτισ απορίεσ των μακθτϊν/τριϊν και ζδωςε 

χριςιμεσ ςυμβουλζσ για το τί πρζπει να πράξουν εάν αντιλθφκοφν 

φωτιά ςτο δάςοσ, αλλά και τί πρζπει οι ίδιοι να προςζξουν, ϊςτε να μθν 

προκαλζςουν πυρκαγιά από αμζλεια. 

Στο πλαίςιο του ίδιου προγράμματοσ, τθν επόμενθ μζρα, 

Παραςκευι 19 Νοεμβρίου,ο Υπαρχιπυροςβζςτθσ Νεκτάριοσ Κιναμετηισ 

και θ οδθγόσ Π.Π.Υ Ιωάννα Φράγκου, ιρκαν να καλφψουν το υπόλοιπο 

τθσ εξαιρετικά ςθμαντικισ αυτισ ενότθτασ που αφορά το περιβάλλον 

και τθν προςταςία του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιςκζφτθκαν το ςχολείο με το πυροςβεςτικό όχθμα 4243, 

κατάλλθλο για  κατάςβεςθ δαςικϊν πυρκαγιϊν και με μεγάλθ προκυμία 

και χαρά παρουςίαςαν τισ λειτουργίεσ του οχιματοσ και απάντθςαν 

υπομονετικά και καλοπροαίρετα ςε κάκε απορία των παιδιϊν. Οι 

μακθτζσ τθσ Α’ τάξθσ του 2ου Πρότυπου Γυμναςίου Βόλου με 

ενκουςιαςμό ζκαναν ρίψθ νεροφ με τθ μάνικα, ενεργοποίθςαν τισ 

ςειρινεσ του οχιματοσ, φόρεςαν ςτολζσ και κράνθπυροςβεςτϊν. 

Ο Διευκυντισ του 2ου Πρότυπου Γυμναςίου Δρ. Απόςτολοσ 

Ηαχαρόσ, οι εκπαιδευτικοί που υλοποιοφν τα Εργαςτιρια Δεξιοτιτων 

κα. Αλεξάνδρα Θεοδϊρου και κα. Ελπινίκθ Καμόςου και ο Σφλλογοσ 

Διδαςκόντων, ευχαριςτεί τθν Πυροςβεςτικι Υπθρεςία Βόλου που 

ανταποκρίκθκε άμεςα ςτθν πρόςκλθςθ για τθν ενθμζρωςθ των 



μακθτϊν και μακθτριϊν του ςχολείου, γφρω από το κζμα τθσ 

δαςοπυρόςβεςθσ, ςτο πλαίςιο, όπωσ αναφζρκθκε, του νζου μακιματοσ 

των Εργαςτθρίων Δεξιοτιτων. 

Τα Εργαςτιρια Δεξιοτιτων εντάχκθκαν φζτοσ ςτο ωρολόγιο πρόγραμμα 

του ςχολείου εμπλουτίηοντασ με νζεσ εκπαιδευτικζσ κεματικζσ όπωσ ο 

εκελοντιςμόσ, θ κοινωνικι προςφορά, θ προςταςία του περιβάλλοντοσ, 

το ευ ηθν κ.α. Αποτελοφν καινοτόμο διδακτικι και εκπαιδευτικι δράςθ 

και ςτόχοσ τουσ είναι θ ενίςχυςθ τθσ καλλιζργειασ ιπιων δεξιοτιτων, 

δεξιοτιτων ηωισ και δεξιοτιτων τεχνολογίασ ςτουσ μακθτζσ και τισ 

μακιτριεσ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


